Задание 1.
[image: C:\Users\Евгений\Desktop\кр\5.jpeg]
Знаю что здесь получится Гиперболический параболоид. 







Далее вот что должно быть:
[image: C:\Users\Евгений\Desktop\кр\5.1.jpeg]

Ну а потом в конце нужно ввести центр новой системы координат О’(x;y;z)









Задание 2.
[image: C:\Users\Евгений\Desktop\кр\5.2.jpeg]
Здесь тоже самое что и в 1 задании нужно сделать.







[image: C:\Users\Евгений\Desktop\кр\5.3.jpeg]









Задание 3.
[image: C:\Users\Евгений\YandexDisk\IMG_3297.JPG]
Расчетное задание, желательно с подробным решением, пожалуйста.
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5. M0 33AaHHOMY YPaBHEHWIO OMPEAENVTL XapakTepucTUKn
NOBEPXHOCTM BTOPOrO MopsiAKa:

Ox2+2y2- 272- 3x- 4y +3z2- 3=0.

Pewenne:
1. OnpegenuTe TUN NOBEPXHOCTU BTOPOrO MopsiAKa:
= 2
.—,+Xr+z—le 6 2 2z, pg>0
Gl Ea P g
Snnuncoun [vnep6onmueckmit
napa6onona
S S
. 4L o2 pgs0
a B 4
OAHOMONOCTHBIM SnnunTyeckuii
runep6onoua napaGonova
28 A i

U mhonsns s
et ¢
[lBynonocTHeii
runep6onomna

il

SnamnTheckuii Tunep6onMueckuii
unnuHAp unnnsap
JIposepums





image2.jpeg
0x2+2)2- 2z2- 3x- 4y +3z- 3=0.

Pewenne:
2. 3anuwunTe KaHOHUYECKOe ypaBHEHMe NOBEPXHOCTH:
= 2
y - 2 —
=2/x -
YKamuTe 0Cb CUMMETPUN: Oox _Oy Oz

JIposepums





image3.jpeg
3x2+ 0y2'+ 32> - 3x + 0y T4z L0

Pewenne:

1. OnpepenwTe TN NOBEPXHOCTM BTOPOTO MOPSAKa:

£ ¥
Uzt

a b

Snauncona

o
CLn L
o B

OAHOMONOCTHBIM
runep6onona

[ABYMONOCTHBbIA
runep6onoua

SnamMnTnyeckni
unnuHAp

o o
UE Y a0
P 4
[MnepGonuueckmit

napabonona

G

4L o2 pgs0
P g
Snauntasecki

napa6onona

oiz Z
7y
Koyc
"o
o
FunepGonueckiii
uMAMHAp

Jlposepums





image4.jpeg
3x2+ 0y2'+ 32> - 3x + 0y T4z L0

Pewenne:
2. 3anuwunTe KaHOHUYECKOe ypaBHEHMe NOBEPXHOCTA:
2 2
X - 7 —
4 =

YKasuTe KaKoii ocv || obpasylolas umamHapa: _Ox Oy 0z

Jlposepums





image5.jpeg
o ol yLee r}/a‘rféfﬂ‘(((é SrecEc KOS rse e ,\jac,(ccd&cwnu
A% ) '”“‘”k M X~ 8

, Q 5 55-8) “ﬂ Betor N 1{51;\5:;;;5

=3, =

e jcecsy

2eer /:( CClrn@ Lpceco

.





